

## ОТЗЫВ

научного руководителя – доктора ветеринарных наук, доцента, заведующего отделом разработки био-, нанотехнологий в земледелии и животноводстве федерального государственного бюджетного научного учреждения «Татарский научно-исследовательский институт агрохимии и почвоведения» Ежкова Владимира Олеговича о диссертанте Сафиуллиной Гульназ Яхъяевне

Сафиуллина Гульназ Яхъяевна с отличием окончила федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Казанский национальный исследовательский технологический университет» в 2013 году по специальности «Технологии мяса и мясных продуктов». Во время учебы являлась старостой группы, активно участвовала в общественной и спортивной жизни университета. Получила дополнительное профессиональное образование по программе информационных технологий «Обработка данных естественно-научных и психолого-педагогических измерений с использованием пакета прикладных программ Statistica for Windows».

При выполнении диссертационной работы в соответствии с индивидуальным планом провела лабораторные эксперименты и научно-производственные опыты, в ходе которых освоила сканирующую зондовую микроскопию, морфологические, биохимические, химические, органолептические, физико-химические, бактериологические, ветеринарно-санитарные методы исследований, получила навыки работы на современном научном оборудовании (СЗМ, УЗУ, спектрометр, гемоанализатор и др.).

Сафиуллина Г.Я. обладает навыками организатора, которые применила при планировании и проведении научно-производственных опытов в условиях ООО «Агрофирма АЮ» Арского района Республики Татарстан. При проведении исследований многопрофильного характера показала умение анализировать полученные результаты, интерпретировать их и делать заключения. Она умеет логически и грамотно излагать материал, что применила при написании научных статей и диссертации.

Сафиуллина Г.Я. отличается умением работать в команде, как в качестве руководителя, так и в качестве исполнителя. Она исключительно добросовестно относится к порученному делу, характеризуется творческим подходом и инициативностью.

Стремление повышать квалификацию проявляется в том, что Сафиуллина Г.Я. интересуется новыми научными разработками, публикуемыми в периодических научных изданиях, активно занимается

научной работой, участвует в ежегодных конференциях молодых ученых КНИТУ «Пищевые технологии и биотехнологии», в международных и всероссийских конференциях.

Из личных качеств характерны такие черты как трудолюбие, самостоятельность, ответственность, стремление к поставленной цели и выполнение ее.

Считаю, что Сафиуллина Г.Я. обладает широким комплексом профессиональных навыков, характеризующих ее как молодого ученого, способного к выполнению научной работы.

Научный руководитель,  
доктор ветеринарных наук, доцент  
заведующий отделом разработки  
био-, нанотехнологий в земледелии и животноводстве  
ФГБНУ «Татарский НИИАХП»  
420059, г. Казань, ул. Оренбургский тракт, 20/ка»,  
ФГБНУ «Татарский НИИАХП»  
(843) 277-82-74.  
E-mail: [egkov-vo@mail.ru](mailto:egkov-vo@mail.ru)

Владимир Олегович Ежков

Подпись доктора ветеринарных наук Ежкова Владимира Олеговича удостоверяю.  
Ученый секретарь ФГБНУ «Татарский НИИАХП»,  
кандидат биологических наук  
«25» октября 2017 год.

Ирина Михайловна Суханова

